

微点赞

心疼!

女警抗洪20余小时后
这张照片刷爆朋友圈!@中国青年报
(中国青年报·中青在线微博)

7月12日,重庆市潼南区遭遇洪水。除了洪水的照片,还有一张女警头靠在石栏上睡着的照片,更是刷爆了朋友圈。记者多方打听到,照片中的女警是重庆市潼南区公安局刑侦支队民警方秋蕴。照片中一脸疲惫的她,已经连续工作了20多个小时。其实对于很多警察来说,这样的废寝忘食,早已成为他们工作的一部分。

大学老教授手写录取通知书
这一传统已坚持12年@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

7月16日起,陕西师范大学的10余位老教授以及教师和校友代表,将用一周时间手写约4500份新生录取通知书。参与书写的老教授年龄最大的已有85岁,这一传统,已坚持12年。这样带着墨香的录取通知书,你喜欢吗?



微世相

房子空着怕招贼
房主循环播放打鼾声防盗
网友表示:这波操作666@人民网
(人民网法人微博)

近日,江苏苏州市一居民家中连续传出鼾声,敲门却没人应答。为防意外,物业报了警,警方找来开锁公司,却发现屋里空无一人,只有录音机在不断播放打呼声……原来,房东刚装修好房子还没入住,为防盗便循环播放打鼾声假装有人。



微提醒

文化和旅游部提示:
慎重选择高风险旅游项目@新华网
(新华网法人微博)

玻璃栈道、漂流、水上运动、滑雪滑冰、热气球、高空跳伞、蹦极、攀岩、潜水等充满刺激和挑战的高风险旅游项目近年来越来越受到游客

喜爱。对此,文化和旅游部发布提示指出,高风险旅游项目专业性强、风险程度高,易因天气、环境、设施和操作等因素影响而发生各种安全事故,广大游客要安全为先、量力而行,慎重选择高风险旅游项目。



微视野

中国游客取消7300间
七八月份的普吉酒店预订房间@环球时报
(《环球时报》官方微博)

据泰国《世界日报》报道,泰南酒店业协会会长功萨14日透露,受到船难事件影响,泰南酒店业协会19家会员酒店通报统计数字,中国游客已取消7-8月份期间普吉地区酒店订房7300多个房间,超过了当地酒店业的预估。功萨还表示,目前的中国游客退房效应不可避免,预计船难事件影响将持续至9月。

法国球迷狂欢庆祝夺得世界杯
乐极生悲! 引发骚乱已致2名球迷死亡@北京青年报
(北京青年报官方微博)

7月15日,法国队4比2战胜克罗地亚,夺得2018俄罗斯世界杯冠军,当晚法国凯旋门广场聚集上万人庆祝。大规模庆祝也在法国各地引发骚乱,7月16日凌晨香榭丽舍大街一度关闭。目前已有2名法国球迷死亡。

女主人被藏尸森林
宠物柯基带警察走10公里找到尸体@广州日报
(《广州日报》官方微博)

据英国《每日邮报》报道,俄罗斯39岁的女子法兰科娃与男友开车回家,因感情纠纷,男友在森林中将其打死,并抛尸逃走。当时,车上还有法兰科娃的一只柯基犬。为掩人耳目,男友将柯基带离现场近10公里后才丢弃路边。几小时后,巡逻警员发现了小狗,感觉它在示意要带他们去哪里。随后小狗带着警察来到了女主人被抛尸的地方。目前,涉案男子已被逮捕。



@广州日报

印度大亨挤掉马云成亚洲首富
掌管印度最大家族企业,还要搞印度版淘宝@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

7月13日,亚洲首富宝座易主。据彭博亿万富翁指数,新上位的是印度信实工业集团的董事长穆克什·安巴尼。他净资产443亿美元,掌管着印度最大家族企业,还要进军电商。他斥资几十亿美金盖27层的全球最贵私人住宅,全家6口人配600个全职佣人。

